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SCHEIGL JÓZSEF 
HAVI BESZÁMOLÓ 

a 2017. január 1. és 2017. január 31. között végzett tevékenységéről 

ÁLTALÁNOS HK-S TEENDŐK 

 
 

 Részt vettem: 

 2 HK ülésen a(z) 2-ből. (1 rendkívüli) 

 2 Tanszékvezetői Értekezleten 

 EMT HK megjelenés workshopon 

 2 db PR Munkacsoport ülésen (2-ből) 

POSZTTAL KAPCSOLATOS TEENDŐK 

 
 

 Czárth Csanádnak segítettem a beszélgetések lefolytatásában 

 Egyeztettem a HK nevelőtanáraival és Czárth Csanáddal a HK aktuális ügyeiről. 

 Egyeztettem Vass Bencével a Karral való kommunikáció kérdéséről. 

 Egyeztettem Krisztián Dáviddal több alkalommal a Schönherz Kollégium internetszolgáltatásával 

kapcsolatban. 

 Egyeztettem Jakab László dékán úrral és Vass Bencével a kollégiumi férőhelyosztás kérdéséről. 

 Egyeztettem a Schönherzes illetékesekkel az internetszolgáltatás ügyével kapcsolatban. 

 A Schönherzes internetszolgáltatásról szóló fórumon vettem részt. 

 Kancellár úr Schönherzes internetszolgáltatással kapcsolatos tájékoztatóján vettem részt, melyet 

a mentoroknak tartott. 

 Egyeztettem a KB és EHK képviselőkkel az aktualitásokról. 

 Czárth Csanáddal értékeltem a novemberi és decemberi beszámolókat. 

 Czárth Csanáddal egyeztettem a HK-s jutalmazás elveiről. 

 Vass Bencével egyeztettem napi szinten a Schönherzes internetszolgáltatás ügyével 

kapcsolatban. 

 A Schönherzes internetszolgáltatás ügyének kapcsán informáltam a Vezetői Értekezletet a 

történésekről, és a Hallgatói Képviselet álláspontjáról. 

 Tájékoztattam a Tanszékvezetői Értekezletet a Schönherzes internetszolgáltatás ügyéről Vass 

Bencével. 

 Egyeztettem Czárth Csanáddal a HK-s jogosultságokkal kapcsolatban. 

 Egyeztettem Czárth Csanáddal, Kiss Viktorral és Élő Dániellel az öntevékeny körökkel és az 

Impulzussal kapcsolatos adatigénylés ügyéről. 
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 Egyeztettem Czárth Csanáddal a HK leendő létszámáról. 

 A HÖK Alapszabályt alapul véve átnéztem és aktualizáltam a VIK HÖK SZMSZ szavazással 

kapcsolatos paragrafusait és a Szavazási ügyrendjét. 

 Vass Bencével leveleztem és egyeztettem a HK közösségi pontozásáról. 

 Felvittem a HK pontozását a közös rendszerbe. 

 Czárth Csanáddal és Egyed Gáborral kezdtük el összeszedni a Tisztújításon induló személyek 

névsorát. 

 A HK által is küldött személyeket hívtam le EMT-be. 

 A VIK által ajánlott mentorokról szavaztunk és küldtem el a listát az egyetemi illetékesek részére. 

 Elektronikus szavazást intéztem: 

 az AIT pályázat kiírásáról 

 a közösségi ponttáblák elfogadásáról 

 Teremfoglalást intéztem: 

 AIT fórumra 

 Gólyakörtére 

 Seniorképzés nulladik alkalomra 

 Neptun üzenet kiküldését intéztem a kollégiumi jelentkezés határidejéről. 

PÁLYÁZATI MUNKACSOPORTBAN ELVÉGZETT FELADATOK 

 
 

 Az EHK-ba érkező közéleti ösztöndíjakkal kapcsolatos adatigénylést intéztem Berdó Dániellel. 

PR MUNKACSOPORTBAN ELVÉGZETT FELADATOK 

 
 

 Educatio kiállításon vettem részt egy egész napon. 

 Educatio kiállításról származó számlákat intéztem a Kar vezetésével. 

 EMT másodévre Kiss Viktorral elkészítettük az előadandó blokkot. 

 EMT másodévre Kiss Viktorral próbadélutánon vettünk részt két alkalommal. 

 A HK arculatváltásához készítettem színösszeállításokat, melyeket szavazásra küldtem be a 

többieknek. 

 A Kartól érkező hirdetni valókat továbbítottam a PR számára. 

EGYÉB FELADATOK 
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 Berdó Dániellel egyeztettem a coacholásának további lépéseiről. 

 Berdó Dánielnek tartottam coach alkalmat a visszacsatolásról. 

 A hk@ listát moderáltam. 

 Kiss Tamással és Tóth Kamillával egyeztettem a HK-s légkondi ügyével kapcsolatban. 

RÖVID SZÖVEGES ÉRTÉKELÉS 

 
 
A hónapban sokat foglalkoztam a vizsgáimmal, azok mellett a kötelező HK-s feladataimat elláttam. 

A HÓNAPRA KAPOTT JUTALMAZÁS ÖSSZEGE: 63.300 FT 


